

# 六一官宣！ 《海底小纵队》首部大电影定档国庆



新快报讯 记者聂青报道 6月1日，全球知名的超级动画IP海底小纵队正式宣布该系列首部大电影《海底小纵队：火焰之环》定档10月1日，进军国庆档。电影在儿童节这一天宣布档期，也是希望将这部作品作为一个六一礼物送给小朋友们。在最新曝光的定档海报和定档预告中，海底小纵队以全新之姿回归，团结起来面对突如其来的火山危机。同时，最新舰艇超能火山虾舰艇也首次露面，火山虾舰艇自带变形模式，变形后螳螂虾模式战斗力更强，将为小纵队提供更强辅助。

海底小纵队品牌诞生于2006年，2010年英国BBC首播动画版，目前它已经成为享誉全球的学龄前动画品牌。该系列在引进国内后便受到家长和孩子的热烈欢迎，目前

系列动画在豆瓣评分均值8.8，央视少儿收视率持续位居榜首。同时，截至2019年12月，《海底小纵队》系列在我国主流视频网站及视频点播系统点击量也已经累计达到330亿。

海底小纵队以巴克队长为领导核心，小队集结了医生、生物学家、摄像师、机械工程师等7名伙伴，他们有着各自的爱好与独一无二的特长，但是合作起来又亲密无间。

最新曝光的定档预告中，海底小纵队又通过熟悉的方式和大家见了面。随着巴克队长的一声集合号

令，呱唧、皮医生、谢灵通、章教授、达西、突突兔、小萝卜等小朋友们熟悉的角色悉数归来。这一次，小纵队要面临的是前所未见的环太平洋火山危机。小纵队成员如何团结一致，面对新的海洋危机，拯救海底动物，值得期待。同时，预告中还出现了可以变形并拥有多种操作模式的超能火山虾舰艇，不仅在危机四伏的海底来去自如，全新的螳螂虾模式更是战斗力十足，这也成为电影的一大看点。



## 郎朗钢琴独奏会8月来广州 只演一曲《哥德堡变奏曲》

新快报讯 记者徐绍娜报道 随着剧场复演，一些备受期待的演出也陆续发布演出信息。8月20日，世界顶级钢琴大师郎朗将在广州大剧院举行一场钢琴独奏音乐会，将演奏深受乐迷喜爱的巴赫的《哥德堡变奏曲》。

这是一场从演奏者到作品都令人十分期待的演出。郎朗在古典音乐领域成绩非凡，在全球各地的音乐会几乎都一票难求。另外，钢琴独奏音乐会上，钢琴家通常会演奏几组音乐作品，而此次独奏音乐会，正式曲目只有一部巴赫的《哥德堡变奏曲》。这是一部结构精巧、规模宏大又变幻无穷、富有传奇色彩的作品，对演奏家技巧和悟性有着巨大考验，几乎所有钢琴家都将演奏作为艺术生涯的一个里程碑。

郎朗与《哥德堡变奏曲》也有一段故事。1999年，17岁的郎朗一战成名的那个夜晚，余兴未尽的艾森巴赫大师等音乐家邀请郎朗又回到音乐厅。在完全没有准备的情况下，郎朗背谱演奏了这部长达70多分钟的作品，被国外媒体称为音乐史上的奇迹。

截至今年3月，郎朗还从未在公开场合完整演奏过《哥德堡变奏曲》，直到3月郎朗新巡演的首站在妻子吉娜·爱丽丝的家乡威斯巴登上演，他才第一次公开完整演奏这部伟大的作品。

据知，郎朗录制《哥德堡变奏曲》的愿望由来已久，经过多年磨砺，他的第一版《哥德堡变奏曲》录音，包括在莱比锡圣托马斯教堂的演绎，最近终于由环球唱片公司录制，即将出版。在录音出版之前，能在现场感受郎朗的演绎，对乐迷而言，也是一次激动人心的经历。



## 《青春有你2》收官 刘雨昕第一名成全新女团中心位

新快报讯 记者梁燕芬报道 真人秀《青春有你2》总决赛日前落幕，最终，刘雨昕、虞书欣、许佳琪、喻言、谢可寅、安崎、赵小棠、孔雪儿、陆柯燃成功出道，“THE9”之名正式成团。

《青春有你2》由蔡徐坤担任青春制作人代表，LISA担任舞蹈导师，陈嘉桦Ella担任音乐导师，JONY J担任说唱导师。在目前播出的最后一期节目中，20强选手分为粉队和紫队，分别进行了《猎》和《仅此而已》两个团队表演。与此同时，20强选手还共同演绎了全新单曲《Promise》。最终刘雨昕荣获第一名，成为全新女团的中心位，与虞书欣等一起，以THE9之名成团



出道。

值得一提的是，同是选秀节目出道的李宇春，总决赛现场与百位训练生合唱原创作品《给女孩》。不过李宇春出色的唱跳功力，也让一众训练生的唱跳缺

点暴露无遗，更有观众直言：“选秀前辈李宇春一开麦，就知道其他人有多不行了。没有了后期修音，直播画面简直堪比车祸现场。”此外，特邀主持人谢娜也被吐槽控场有问题。

## 广东艺术剧院 恢复开放 抗疫题材纪实话剧 《战“疫”2020》打头炮



新快报讯 记者徐绍娜报道 近日，各地剧场恢复开放的消息不断，广州不少剧场也将陆续迎来复演。6月5日-6日，由广东艺术家和广东援鄂医疗队员共同创排的《战“疫”2020》将在广东艺术剧院正式上演，为该剧院复演“打头炮”。《战“疫”2020》是全国首部邀请援鄂医疗队员参与演绎的抗疫题材纪实话剧，此前已率先使用线上发布形式，让全国观众第一时间看到精彩片段。据悉，该剧也是广东演出恢复营业以来全省首个对外售票的项目。

记者了解到，本次演出将以惠民的票价对外售票，另外还邀请部分医护人员和党员干部免费观看。该剧由广州市文化广电旅游局和天河区委宣传部联合出品，广州话剧艺术中心有限公司统筹执行，广东省演出有限公司和广州文学艺术创作研究院共同创作。从4月5日起，该剧率先在线上发布精彩片段，经过2个月的打磨提升后，终于要在剧场首次与观众见面。

《战“疫”2020》以纪实的方式，用一个个感人的故事串成中国众志成城、不畏生死、战之必胜的抗疫之路，讴歌战疫中的英雄。